

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992112018001

RAZON SOCIAL:

CAMPO DEL ESTE CAMPOESTE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ARTEAGA VEINTIMILLA MARCELO RAUL

CONTADOR:

ORDOÑEZ VALAREZO MILTON EFRAIN

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/02/2000

FEG. CONSTITUCION:

17/02/2000

FEC. INSCRIPCION:

17/02/2000

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/04/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIERES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parroquia: CHONGON Cata: AV. PRINCIPAL Número: 9/N Carretoro: VIA A LA COSTA Kilómetro: 15.5 Referencia ubicación: A QUINIENTOS METROS DE LUBRICANTES GUALME Taiafono Trabajo: 04299250 Telefono Trabajo: 04299250 Telefono Trabajo: 04299262 Telefono Trabajo: 04299250 Fax: 04299225 Email: milton_ordonaz@empagnan.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA. SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- ' DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 991

ABERTOS:

1

JURISDICCION:

TREGIONAL LITORAL SURTGUAYAS

CERRADOS:

Ω

BI AND LESS OF THE PROPERTY OF

HRMADEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNA

Usuario: LOCR050109

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 0-104/2010 ANGOV:CO

Pégine 1 de 2





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992112018001

RAZON SOCIAL:

CAMPO DEL ESTE CAMPOESTE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEG. INIGIO ACT. 17/02/2000

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

"PIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cartón: GUAYAQUIL Parroquia: CHONGON Calle: AV. PRINCIPAL Número: S/N Referencia: A CUINIENTOS METROS DE LUBRICANTES GUALME Carretero: VIA A LA COSTA Kilómetro: 15.5 Telefono Trabajo: 042990250 Telefono Trabajo: 042990250 Telefono Trabajo: 042990162 Telefono Telef



EDMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIÇIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LOCR050109

Lugar da amisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 04/04/2010 1: 1000V:CC

Página 2 de 2